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Association des infirmiers et infirmières de l’Ontario
Pour renseignements :
http://electdianneleclair.weebly.com/
Courriel: electdianneleclair@gmail.com
Boîte vocale: 416 964 1979
Sans frais: 1 877 839 6245, poste 7782
Pourquoi moi ?
· Infirmière autorisée au-delà de 30 ans.

· Membre chef de l’AIIO au-delà de 30 ans.

· Compréhension profonde du travail de nos professionnels dans les secteurs de soin,  ainsi que les défis rencontrés par les infirmiers et les professionnels paramédicaux.

· 11 ans d’expérience comme membre du conseil d’administration, responsable pour les portefeuilles de finances locales et de relations de travail.

· Formation et expérience avec la media. 

· Très active auprès de la politique – souvent présente aux rassemblements, parades, lignes de grève, démonstrations et groupes communautaires.

· Infatigablement dévouée à l’amélioration des conditions de travail, salaires et bénéfices pour tous les membres du syndicat.

· Avocate passionnée aux soins publics.

· Excellentes habiletés interpersonnelles avec les membres et le personnel de l’AIIO, travaillant ensemble envers un but commun.
Votez Dianne Leclair!

Je demande votre appui  par rapport à ma candidature au poste de présidente de notre syndicat. 

J’ai reçu l’approbation enthousiaste des vice-présidents des régions suivants : Pam Mancuso, Région 1 (Nord), Andy Summers, Région 3 (GTA) et Karen Bertrand, Région 5 (Ouest), ainsi que le candidat au poste de Premier vice-président James Murray. 

Je vous offre ma passion, mon enthousiasme, et mon habileté de travailler fort. De plus, comme présidente, j’apporterai une nouvelle perspective d’honnêteté et de transparence. 

Je suis convaincu que tous les membres et chefs de l’AIIO méritent d’avoir leur parole entendue et le support inconditionnel du syndicat – et je vous promets que notre voix collective sera un point central de mon mandat comme présidente.

Dans mon rôle de vice-présidente, j’ai toujours défendu les droits de nos membres et je vous jure que je serai infatigablement dévouée à vos besoins.



Votez avant minuit
Le 1er novembre
Dianne Leclair
pour présidente
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Marche pour l’appui des services publics et le bien-être économique des membres de l’AIIO.

le bien être économique
Le vais … me dévouer à améliorer les conditions de travail, salaires et bénéfices qui reflètent notre valeur.
la transparence
Je vais … apporter un niveau sans égal de transparence qui respecte les membres et les cotisations payées au syndicat. 
la diversité respectée
Je vais … respecter la diversité de nos membres. Je vais me dévouer à assembler une équipe de première qualité, en offrant l’entrainement requis et en donnant la chance de leadership à tous les membres.
des voix fortes
Je vais … me dévouer à travailler avec le public, les politiques et les employeurs afin de promouvoir nos valeurs et de communiquer avec notre voix collective. 
des membres fiers
[bookmark: _GoBack]Je vais … élever le profil de l’AIIO et engager les membres à être fiers de «notre syndicat».

Adressant les membres au congrès bi-annuel.

Marche pour appuyer les services publics.

Infirmière autorisée au-delà de 30 ans
Au cours des 30 dernières années, j’ai profité d’une énorme gamme d’expérience infirmier, dans les hôpitaux et, plus récemment, dans un Centre d’accès aux soins communautaires (CASC).

Chef du syndicat
Je suis fière de mon expérience considérable auprès du syndicat, comme chef de grief et de négociations, présidente de l’unité de négociation, coordinatrice locale et, pour les onze dernières années, comme vice-présidente de la Région 4, finances locales et relations de travail.

Passionnée et dévouée
Je suis honnête et transparente. Je suis complètement dévouée à l’amélioration des conditions de travail, salaires et bénéfices pour tous les membres du syndicat. Je travaillerai à élever le profil des professionnels paramédicaux, leurs services inestimables et le dévouement donnés aux patients de la province de l’Ontario.

Je suis absolument convaincu de la nécessité de continuer de provoquer le statut quo et d’apporter les changements à notre syndicat.

Respectée. Forte. Unie.
Je crois avec tout mon cœur dans
L’Association des infirmiers et infirmières de l’Ontario - 
Un syndicat puissant
Respectée. Forte. Unie.
L’AIIO est dévouée à ses membres 
qui prennent soin des gens.
Qui suis-je ?

Ma Vision pour le Futur
…. dans la province et dans votre lieu de travail
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